

**ΈΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΝΙΓΡΙΤΑΣ**

Ταχ. Δ/ση : Νιγρίτα Σερρών  
Τ.κ : 62200  
Email : enosiypal.kknigritas@gmail.com

27 Μαρτίου 2021  
Αριθ. Πρωτ. 04

**Προς** κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  
κ. Υφυπουργό Αντεγκληματικής Πολιτικής  
κα. Γενική Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής  
κ. Γενικό Διευθυντή Καταστημάτων Κράτησης και Διαχείρισης Κρίσεων

**Κοιν/ση:** Εισαγγελέα Εφετών Θεσσαλονίκης  
Εισαγγελία Πρωτοδικών Σερρών  
Δ/ντή Καταστήματος Κράτησης Νιγρίτας  
Εξωτερική Φρουρά Καταστήματος Κράτησης Νιγρίτας  
Ο.Σ.Υ.Ε  
Αστυνομικό τμήμα Νιγρίτας  
Αστυνομικό τμήμα Σερρών  
Αστυνομική Διεύθυνση Σερρών  
Υποδιεύθυνση Μεταγωγών Θεσσαλονίκης  
Δικηγορικός Σύλλογος Σερρών  
Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης  
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης  
Υπηρεσία Μεταγωγών Σερρών  
Υπηρεσία Μεταγωγών Θεσσαλονίκης

**Θέμα: Συμμετοχή σε επαναλαμβανόμενες στάσεις εργασίας που προκήρυξε η Ομοσπονδία Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδος**

Σας γνωστοποιούμε ότι το Δ.Σ του σωματείου μας αποφάσισε ομόφωνα να συμμετάσχει σε στάσεις εργασίας που έχει εξαγγείλει η Ομοσπονδία μας για 29/03/2021,30/03/2021,31/03/2021 και 05/04/2021,06/04/2021 και 07/04/2021 και από ώρες 08:00-11:00 και 15:00-18:00

Κατά την διάρκεια των στάσεων εργασίας **δεν θα πραγματοποιηθούν:**

- 1) **Επισκεπτήρια συγγενών κρατουμένων**
- 2) **Επισκεπτήρια συνηγόρων**
- 3) **Παραλαβές και μεταγωγές κρατουμένων**

Αποφυλακίσεις, μεταγωγές των κρατουμένων από και προς τις αρχές που εξετάζουν την παράταση ή μη της κράτησής τους, δικαστήρια που υπόκεινται σε παραγραφή ή συμπλήρωσης 18μήνου, τακτικές ή έκτακτες παραλαβές και μεταγωγές από και προς τα νοσηλευτικά και ψυχιατρικά ιδρύματα, καθώς και όλες οι εσωτερικές λειτουργίες των φυλακών θα γίνονται κανονικά. Για το λόγο αυτό ορίζεται ως προσωπικό ασφαλείας το σύνολο του προσωπικού.

Επίσης θα επιτρέπεται οποιαδήποτε ώρα η είσοδος του ΕΟΔΥ ή άλλων μονάδων υγείας και σε όλα τα Καταστήματα Κράτησης και το Ίδρυμα Αρωγής προκειμένου να προβούν σε όλες τις διαδικασίες που χρειάζεται σε περιπτώσεις covid19.

Για το διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΑΤΖΗΠΑΓΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ